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Akadálymentesítési nyilatkozat – www.emag.hu 

 

Az akadálymentesítés átfogó törekvéseink szerves része, rendszereinket folyamatosan fejlesztjük annak 
érdekében, hogy valamennyi felhasználónk számára jobban használhatóak legyenek. Tekintettel e 
folyamat összetettségére, aktívan dolgozunk az akadálymentesítés javításán, az új jogi keretek 
előírásainak megfelelően. 

A jelen dokumentum tanúsítja, hogy az eMag weboldala és alkalmazásai elemzésre, felülvizsgálatra és 
tesztelésre kerültek annak érdekében, hogy megfeleljenek a Web Content Accessibility Guidelines 2.1 
(WCAG 2.1) AA szintű előírásainak. 

A WCAG 2.1 AA szint széles körű ajánlásokat tartalmaz a webes és mobil tartalmak akadálymentesítésének 
növelésére, hogy a platform és az alkalmazások könnyebben használhatóak legyenek minden felhasználó 
számára, de különösen a fogyatékossággal élő felhasználók vagy speciális igényű személyek számára. 

Böngészőkkel és segítő technológiákkal való kompatibilitás 

Célunk, hogy a platform támogassa a böngészők és segítő technológiák széles skáláját. 

Akadálymentesítési módosítások és funkciók 

Célunk, hogy a platform minden oldalán, illetve az alkalmazások minden képernyőjén elérhetők legyenek 
az akadálymentesítési funkciók. Előfordulhat azonban, hogy objektív vagy technikai okokból a weboldal 
egyes felületei vagy az alkalmazások megjelenési formái jelenleg még nem tartalmazzák ezeket a 
lehetőségeket, illetve a jelen nyilatkozat időpontjáig nem találtuk meg a legjobb technikai megoldást ezen 
akadálymentesítési funkciók megvalósítására. 

Az alábbiakban bemutatjuk a platformon elérhető akadálymentesítési funkciókat: 

Betűtípus-beállítások Betűméret növelése (akár 200%-ig) 

Betűméret csökkentése (akár 50%-ig) 

Tartalommegjelenítési beállítások Linkek aláhúzása 

Címsorok aláhúzása 

Animációk kikapcsolása 

Színbeállítások Fekete-fehér 

Kontraszt 

Színek invertálása 

http://www.emag.hu/
https://www.w3.org/TR/WCAG21/
https://www.w3.org/TR/WCAG21/
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Kurzorbeállítások Nagy fehér kurzor 

Nagy fekete kurzor 

A mobilalkalmazások az operációs rendszerek akadálymentesítési funkcióit használják, amelyek a 
felhasználók igényei szerint konfigurálhatóak a mobileszköz beállításaiban. Ezek többek között a 
következő akadálymentesítési funkciókat jelentik: képernyőolvasó, a műveletek láthatósága a linkek és 
gombok kiemelésével, színkontrasztok módosítása, szövegméret növelése vagy csökkentése, 
mozgáseffektusok vagy animációk csökkentése stb. 

Folyamatosan dolgozunk azon, hogy az eMag weboldalán és mobilalkalmazásain minél akadálymentesebb 
környezetet biztosítsunk az ügyfelek számára, és ezáltal minden szempontból hozzáférhető és 
akadálymentes vásárlási élményt biztosítsunk. 

 


